Weekl Week2 Week3 Weekd Week5 Week6 Week7 Week8 Week9 Weekl0 Weekll Week12 Weekl13 Weekl4 Contest Total Season Total

Young RAMC 10 10 4 10 10 9 4 9 7 9 6 8 11 12 111 119 57.2%
HawkRam fan 12 7 8 9 6 9 6 8 8 10 8 9 11 8 107 119 57.2%
Ramsrus 7 9 7 6 6 10 8 9 7 10 11 10 11 5 105 116 55.8%
CSUCUDAD2 11 7 6 7 6 7 7 8 10 8 10 8 12 9 104 116 55.8%
crafdog 10 12 7 8 5 5 10 6 6 8 9 9 9 8 102 112 53.8%
Steph-Ram 4 7 7 8 9 9 8 8 6 8 8 9 10 11 102 112 53.8%
ROBORAM 6 8 8 9 7 8 10 5 8 10 5 12 [ 102 107 54.9%
Q.Ram 6 11 7 9 8 9 8 8 10 7 8 6 6 10 101 113 54.3%
Dubya Why Oh 11 6 6 8 6 10 10 6 5 10 11 6 9 8 101 112 53.8%
1Rams 7 7 8 8 7 11 9 8 9 9 8 7 10 101 108 56.0%
FormerRam 11 8 4 8 9 3 9 8 9 9 9 7 7 7 101 108 51.9%
colorscolor 7 10 6 10 6 7 7 6 11 9 13 9 101 101 56.1%
Stalwart Ram 9 9 5 7 7 12 8 8 7 8 7 9 7 9 100 112 53.8%
Ramologist 8 8 7 4 3 11 5 11 7 10 10 8 7 8 100 107 51.4%
CSU RAMbunctious 7 6 9 8 7 8 8 8 9 9 7 9 11 100 106 54.9%
txRam 11 9 7 9 6 4 8 8 9 9 8 8 8 100 104 53.9%
Wheat Ridge Buff 6 10 7 9 8 8 7 8 6 11 6 8 9 8 99 111 53.4%
numlrams 10 6 6 9 8 9 5 6 7 9 11 8 7 9 99 110 52.9%
SDCARAM 7 5 6 6 8 8 7 9 9 9 12 8 7 9 99 110 52.9%
Cutie Ram 13 9 5 11 4 6 8 7 6 10 9 5 6 9 99 108 51.9%
RamsRule 10 7 4 5 8 9 5 8 9 9 8 8 10 8 99 108 51.9%
sdussl 11 8 7 9 4 7 3 6 8 6 9 8 10 10 99 106 51.0%
RAM Texas 10 7 8 7 6 8 9 9 9 7 8 8 9 99 105 54.4%
WEB 9 9 7 8 6 6 10 8 6 11 7 8 9 6 98 110 52.9%
CSURamFan 9 7 8 6 9 9 7 9 8 8 7 5 11 98 103 53.4%
RamAlum 10 10 6 7 5 6 7 8 7 8 10 8 11 98 103 53.4%
sadbuff 9 10 5 10 6 8 10 8 5 8 10 8 6 98 103 53.4%
le alpe de huez 11 7 6 6 10 5 7 6 10 8 7 I s 7 97 108 51.9%
RAM SMITH 7 6 11 9 6 9 5 9 5 9 7 8 7 9 97 107 51.4%
montanaram 11 6 5 7 5 8 10 4 7 9 10 8 8 8 97 106 51.0%
Rekart 6 10 6 6 9 4 4 7 6 6 11 11 10 9 97 105 50.5%
Good SHEHERD 11 6 5 10 7 8 6 10 8 10 7 8 6 97 102 52.8%
LouieRam 6 11 10 6 5 10 7 11 10 11 10 97 97 59.5%
Go ST8 7 6 6 9 5 4 6 6 10 8 11 10 9 8 96 105 50.5%
Ramitin 8 5 9 8 4 8 6 8 9 5 8 7 10 10 96 105 50.5%
Rams To Dominate 10 7 2 7 4 6 9 5 9 11 8 7 7 10 96 102 49.0%
BoomBoomRam 7 9 9 7 6 5 6 9 9 8 6 11 9 96 101 52.3%
DRZRAM 11 5 R 6 8 8 5 9 6 8 9 10 96 100 48.1%
greenriverram 11 6 3 9 6 7 8 10 9 7 9 6 8 96 99 51.3%
kit karson 11 7 6 7 4 3 12 8 | 10 7 6 7 96 99 51.3%
salmonram 10 8 8 7 9 9 7 6 11 7 8 6 96 96 53.9%
autumnatic 7 7 9 6 11 9 9 4 8 10 6 10 96 96 53.3%
5in7 9 8 10 8 9 8 9 7 7 8 3 7 5 5 95 103 495%
RamSack 8 8 4 10 7 10 5 7 10 6 9 8 5 6 94 103 49.5%
Steamboat Ram Fan 7 8 4 7 7 9 6 8 7 7 11 9 8 5 94 103 49.5%
Running Ram 8 9 4 6 10 7 9 5 7 7 9 11 6 4 94 102 49.0%
thosedernramz 8 9 5 7 8 3 6 6 7 6 12 9 7 9 94 102 49.0%
whadaino 9 7 6 7 5 7 7 6 7 8 7 10 10 8 93 104 50.0%
FCRam 10 5 7 6 3 6 6 10 8 7 8 9 9 7 93 101 48.6%
RambleOn 6 7 10 8 9 8 9 7 8 4 7 5 9 93 97 49.7%
80sramfan 9 8 6 7 7 9 9 8 5 8 8 9 93 93 52.2%
Suga'Mama 9 8 4 7 7 8 8 6 8 5 7 7 11 6 92 101 48.6%
Ro Sham Bo 9 9 7 3 7 5 6 6 9 7 8 9 7 8 92 100 48.1%
dougw65 8 6 8 7 10 12 4 4 6 8 9 5 9 92 96 49.7%
G-RAMSI0 9 10 4 11 6 5 8 9 9 6 8 4 7 92 96 49.7%
21st Century Schitzoid Raf] 7 o o 1 5 5 5 13 Y 8 5 92 93 48.2%




Olympic Oak 8 7 7 6 8 9 7 8 6 7 12 7 92 92 51.7%
RB Fan 9 7 10 6 7 6 10 7 9 8 10 3 92 92 51.7%
Stevebez 10 7 3 5 9 6 6 7 8 7 7 8 7 9 91 99 47.6%
Ram_Buck 6 9 7 6 8 8 8 9 7 7 7 5 9 91 96 49.7%
72kRAM 9 9 4 6 8 7 8 7 8 8 9 8 91 91 51.1%
LoboDogg 7 5 6 6 8 7 8 10 8 9 8 9 91 91 51.1%
stapleton ram 11 6 6 8 5 8 5 8 9 7 5 8 7 7 90 100 48.1%
Ram fan 93 9 6 5 11 6 5 8 6 8 6 10 6 9 90 95 49.2%
Littleton_Ram 10 10 5 10 5 3 8 8 6 4 7 9 8 90 93 48.2%
Ram Fan 2 9 7 7 9 10 6 8 7 10 8 9 90 90 55.2%
JoeyBthereal AD 5 8 8 4 7 10 10 5 8 6 12 7 90 90 50.6%
PTOWNRAM 9 9 9 5 8 5 8 10 6 11 6 4 90 90 50.6%
Rams H-86 5 7 8 9 9 7 6 5 5 6 10 5 7 10 89 99 47.6%
pilotcross 7 9 7 7 5 6 8 7 5 7 10 7 9 4 89 98 47.1%
lubick's cube 9 7 3 7 6 8 8 6 8 5 10 9 5 6 89 97 46.6%
boyforrams 8 6 6 6 7 9 7 7 6 7 8 10 8 89 95 49.2%
CSUMiichael 8 8 5 6 6 8 7 6 6 6 7 10 11 89 94 48.7%
matth 7 5 7 6 5 4 7 7 6 12 8 10 9 89 93 48.2%
BuffRamMom 8 7 7 7 5 6 7 8 9 9 7 9 89 89 50.0%
Okie Ram 9 7 5 7 6 9 6 7 7 7 9 10 89 89 50.0%
SacRAMento 8 8 7 7 7 8 9 8 8 8 7 4 89 89 50.0%
BulldogRam 8 7 7 6 6 5 6 6 8 7 8 9 8 8 88 99 47.6%
ajmiller2615 13 7 6 6 | 5 6 | o 8 5 88 88 54.0%
beoverll 5 8 5 7 10 9 5 7 9 7 10 6 88 88 49.4%
reecieramfan 9 1 7 4 9 9 10 4 8 9 8 5 5 87 88 45.6%
Rams Hot 11 6 6 10 5 7 8 7 5 6 8 8 87 87 48.9%
reverendMonkey 9 10 7 10 8 8 8 6 8 6 6 86 86 52.8%
EvergreenRam 5 9 5 6 8 7 4 8 6 9 9 10 86 86 48.3%
Colorado Aggies.com 6 9 6 7 6 7 4 7 6 7 8 6 10 6 85 95 45.7%
Battering-Ram 12 7 5 9 6 7 6 10 4 7 8 4 85 85 47.8%
mizzouramfan 7 6 4 8 5 7 5 9 7 6 7 11 6 84 88 45.6%
emmanator 6 4 6 6 5 8 6 6 6 8 10 8 6 7 83 92 44.2%
Proud Ram 6 5 4 8 2 7 6 5 7 7 12 7 8 5 83 89 42.8%
Teton Ram 6 4 8 5 7 5 8 9 11 11 9 83 83 50.9%
jc1508 8 5 7 6 7 6 5 10 3 8 9 9 83 83 46.6%
Rock n Ram 8 8 7 8 3 6 5 8 8 6 9 7 83 83 46.1%
I Bleed Green 8 6 5 4 6 4 8 7 9 11 10 4 82 82 46.1%
Johnnylowa 6 6 9 6 6 10 11 5 10 12 81 81 54.7%
Ram Guidon-Bearer 6 6 6 7 8 6 11 9 8 9 5 81 81 49.7 %
98RAM 12 8 5 6 8 8 6 7 10 10 80 80 54.1%
ramwriter 7 6 7 7 8 4 13 6 9 6 7 80 80 49.1%
BigAl 3 9 5 7 5 6 7 7 10 6 8 7 80 80 44.9%
Rams17 9 3 6 6 5 4 8 9 10 8 6 6 80 80 44.9%
CSU_Rams_Rule 8 5 7 3 7 6 1 8 7 7 8 7 6 79 80 41.5%
CSpringsRam 7 5 6 6 6 9 6 5 7 5 10 7 79 79 44.4%
HoeltDawg 7 6 5 5 9 10 8 11 8 9 78 78 52.7%
njeppson N E 6 8 6 5 8 8 8 8 78 78 52.7%
mrTgo49ers 9 8 4 3 7 8 6 5 7 5 10 6 78 78 43.8%
cam'srallycap 8 6 8 8 9 7 9 6 6 10 77 77 52.0%
shiner 8 3 3 8 7 6 2 7 7 8 7 8 74 74 41.6%
tk61 7 4 6 9 6 4 8 5 9 8 7 73 73 44.8%
gocanesgo 5 4 4 4 9 9 7 10 10 10 72 72 48.6%
Doc 10 9 4 5 7 9 8 5 7 7 71 71 48.0%
nevadaramfan 8 6 5 8 6 7 6 8 9 7 70 70 47.3%
rambuckeye 7 7 7 5 7 7 8 10 5 7 70 70 47.3%
Rampage 7 4 8 8 7 7 8 8 7 6 70 70 46.7 %
Ivgolfer02 6 8 9 10 7 s i 8 67 67 56.8%




Ramdogs 7 11 5 8 11 11 7 66 66 55.0%
Soylent Green 11 7 3 7 7 8 6 9 8 66 66 49.6%
RamWizard 6 8 3 7 7 9 7 5 5 9 66 66 44.6%
Veeg P 4 5 5 8 7 7 4 7 8 66 66 44.6%
BigHorn 8 8 5 6 7 7 7 9 8 65 65 48.9%
Babybull 11 8 3 10 8 7 10 7 64 64 53.3%
Ramn06 10 9 7 6 10 6 10 5 63 63 53.4%
csuramfan1993 3 6 7 6 9 8 8 7 63 63 46.7 %
state 9 9 9 8 6 7 7 7 62 62 51.7%
Mountain Ram 5 11 7 7 8 8 9 5 60 60 50.8%
jfanning 5 8 6 6 6 7 5 5 5 60 60 40.5%
Swoll Cracker 7 8 6 8 10 8 7 5 59 59 50.0%
artofram 7 7 9 11 6 9 8 57 57 55.3%
ramdogg 4 10 6 11 6 7 7 5 56 56 47.5%
camlover 6 6 5 6 11 7 10 5 56 56 46.7 %
Ramborguesa 4 5 7 7 s | 55 55 52.4%
Trash 9 8 4 3 6 8 5 55 55 46.6%
madriver 12 8 6 8 5 7 7 53 53 50.5%
Headbutt 4 7 8 7 4 6 5 5 7 53 53 39.8%
RamPal 9 7 6 5 5 8 7 52 52 44.1%
Tailgater 9 7 2 5 4 6 3 8 8 52 52 39.1%
HellFire 9 4 6 6 10 9 7 51 51 49.5%
SummitRam 1 7 7 3 8 6 6 7 6 51 51 38.3%
curenee 10 8 9 9 4 8 48 48 53.3%
bricha2 8 7 5 9 5 6 7 47 47 44.8%
Philly Ram Fan! 7 9 6 4 5 6 4 6 47 47 39.8%
tony SopRAMo 10 6 6 8 6 8 44 44 48.9%
Ram Fanl 9 10 6 6 6 6 43 43 48.9%
RAMdoc2b 9 6 8 6 8 6 43 43 47.8%
WhammyRammy 10 7 6 9 5 6 43 43 47.8%
windsorram 7 7 7 8 7 7 43 43 47.8%
SonnyistheMessiah 10 8 4 9 5 6 42 42 46.7 %
csuramie 6 10 5 7 5 3 6 42 42 40.8%
CM_Ram_Fan 8 4 8 5 4 8 5 42 42 40.0%
ShamrockRam 6 11 8 8 8 41 41 54.7%
ArmchairQB 9 7 3 8 6 6 39 39 43.3%
Rammie03 9 6 4 5 6 9 39 39 43.3%
Newport Coast Ram 5 6 7 7 4 8 2 39 39 37.1%
ram master 10 7 7 8 6 38 38 50.7%
WannaWin 6 4 11 9 7 37 37 49.3%
6exRam0 7 7 3 9 5 6 37 37 41.1%
ramsacked 8 7 9 7 5 36 36 48.0%
smaruscog 7 9 5 5 6 4 36 36 40.9%
knightofgreenandgold 7 6 5 6 4 8 36 36 40.0%
sean303030 8 7 10 34 34 56.7 %
mark303030 9 9 8 32 32 53.3%
BuffSkinner 9 6 7 3 7 32 32 42.7%
Big Country Ram 8 9 8 4 29 29 48.3%
ram it 9 7 6 7 29 29 48.3%
cam 5 8 6 9 28 28 46.7 %
nebraska_ram_fan 5 6 8 7 26 26 43.3%
rampop 6 6 6 6 24 24 41.4%
cbk 6 9 8 23 23 51.1%
Ramdog 10 6 6 22 22 48.9%
Poop Scoop Ram 8 8 5 21 21 46.7 %
BTEXPRESS 9 7 4 20 20 44.4%
morgandanielmurphy@ho| 10 9 19 19 63.3%




SeattleRamFan 9 10 19 19 63.3%
Big Apple Ram 6 8 5 19 19 42.2%
JohnnyWalkerGREEN 9 9 18 18 60.0%
John J. Fitzpatrick 9 8 17 17 56.7%
On to goal 10 7 17 17 56.7 %
Horn Star 10 6 16 16 53.3%
Mrs_Ram_Buck 9 7 16 16 53.3%
Trophy Ram 10 6 16 16 53.3%
ramsdogs 8 7 15 15 53.6%
BigRed6574 8 7 15 15 50.0%
mbran 8 7 15 15 50.0%
nebramska 7 8 15 15 50.0%
ramarita 8 7 15 15 50.0%
Three Ram Night 9 6 15 15 50.0%
missouri city tx ram 6 4 15 15 33.3%
RAMMIES FAN 8 6 14 14 46.7 %
natediggscsu 6 7 13 13 43.3%
Rugby Chuck 7 12 12 40.0%
60's Rammie 10 10 10 66.7%
balloueyes1 10 10 10 66.7%
DC Ram 10 10 10 66.7 %
greenrules.56 10 10 10 66.7%
byucsufan 9 9 9 60.0%
HRRAMSFAN 9 9 9 60.0%
1*Ram 8 8 8 53.3%
123RamsRamsRams 8 8 8 53.3%
mantlerksg10 8 8 8 53.3%
CSURampage 7 7 7 46.7 %
da squeeb 7 7 7 46.7 %
jkjohnst 7 7 7 46.7 %
longstick 7 7 7 46.7 %
RamFan 7 7 7 46.7 %
Wyoming SUCKS 7 7 7 46.7%
WYOMINGSTILLSUCKS!! 7 7 7 46.7%
Epoxy Resin Ram 6 6 6 40.0%
EzStreetRam 6 6 6 40.0%
kfanning 6 6 6 40.0%
markare@earthlink.net 6 6 6 40.0%
Ram Lover 6 6 6 40.0%
W 5 5 5 38.5%

Totals

Win%

1st Place

1,403
55.7%

1,274
49.7%

1,166
47.7%
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